
Unsere Leistungen

Inkl. Mittagessen im Glacier-Express

Genießen Sie die traumhafte Winterlandschaft

Reservierte Plätze in den Zügen

6 Tage

Winterlicher Bahnenzauber in der Schweiz
Bernina- und Premium-Glacier-Express

Durchfahren Sie im Panoramawagen des „langsamsten Schnell-
zuges der Welt“ die Gletscherwelt der Alpen. Vom gemütlichen
Brig im Schweizer Wallis unternehmen Sie einen Abstecher in das
autofreie Zermatt am Fuße des Matterhorns. Mit der Centovalli-
bahn fahren Sie über gewagte Brückenkonstruktionen durch die
Landschaft der „hundert Täler“ entlang tiefer Schluchten mit silber-
glänzenden Wasserfällen ins sonnige Tessin. Flanieren Sie durch
das quirlige Lugano. 

Reiseprogramm:

1. Tag: 

Wir starten frühmorgens z. B. um 5.00 Uhr ab Eckernförde (ZOB)
und fahren über Kiel auf die Autobahn in Richtung Süden. Vorbei
an Kassel – Würzburg – Ulm – Lindau – Bregenz nach Feldkirch.
Abendessen, Übernachtung.

2. Tag: Feldkirch – Vaduz / Fürstentum Liechtenstein – Chur –
Glacier-Express – Chur – Brig 

Morgens Fahrt nach Vaduz im Fürstentum Liechtenstein (Aufent-
halt) Weiterfahrt nach Chur. Hier steigen Sie um 11.15 Uhr in den
Panoramawagen des Premium-Glacier-Express und fahren durch
die wildromantische Rheinschlucht zum Oberalppass und vorbei an
Andermatt durch den Furkatunnel und das Gomstal nach Brig. Un-
terwegs erhalten Sie ein Mittagessen im Zug. Ankunft gegen 15.15
Uhr. Busfahrt zum Hotel. Abendessen, Übernachtung.

3. Tag: Brig – Zermatt 

Nach dem Frühstück starten wir zu einem Ausflug in das Zermatt
am Fuße des Matterhorns. Gegen Abend Rückfahrt nach Brig. Die
Kosten für den Pendelzug Täsch–Zermatt–Täsch sind im Reise-
preis bereits enthalten.

4. Tag: Brig – Domodossola – Centovallibahn – Locarno –
 Lugano 

Nach dem Frühstück Fahrt über den Simplonpass nach Domodos-
sola. Jetzt haben Sie die Wahl: a) Sie genießen eine traumhafte
Fahrt mit dem Bus entlang des Lago Maggiore nach Locarno (kein
Aufpreis) oder b) Um 11.30 Uhr Bahnfahrt ab Domodossola gegen
Aufpreis (27,00 € / Pers.) Fahrt in der Centovallibahn durch die

Reisepreis: 539,–
EZ-Zuschlag: 110,–
Aufpreis Fahrt mit
der Centovallibahn am 4. Tag: 27,–

Fahrt im modernen Reisebus
2 Übernachtungen mit Frühstücksbuffet in Feldkirch
2 Übernachtungen mit Frühstücksbuffet in Brig
1 Übernachtung mit Frühstücksbuffet in Lugano
5 x Abendessen als 3-Gang-Menü
Bahnfahrt im reservierten Panoramawagen des Premium-
Glacier-Express von Chur nach Brig inkl. Mittagessen 
(Tellergericht) und 1 Getränk am Sitzplatz serviert
Bahnfahrt im reservierten 2. Klasse-Wagen der Berninabahn
von Tirano nach St. Moritz
Zahnradbahn Täsch – Zermatt – Täsch 
Frühstückspaket am Anreisetag
(Gültiger Personalausweis erforderlich!)

Reise-Nr. 7 14.03. – 19.03.10

Termine

„Hundert Täler“ nach Locarno. Gegen Abend Weiterfahrt nach
Lugano. Abendessen, Übernachtung.

5. Tag: Lugano – Comer See – Tirano – Bernina-Express –
St. Moritz – Feldkirch 

Heute unternehmen wir unsere Ausflugsfahrt nach Como und ent-
lang des Comer Sees nach Tirano in Italien. Hier steigen Sie um in
die reservierten Schmalspurwagen der Berninabahn und fahren
durch die märchenhafte Winterlandschaft des Piz Bernina bis St.
Moritz. Hier holt unser Bus Sie wieder ab und fährt über den Ju-
lierpaß – Tiefencastel – Lenzerheide – Chur nach Feldkirch.
Abendessen, Übernachtung. 

6. Tag: Morgens Heimreise über Bregenz – Ulm – Würzburg –
 Kassel bis nach Schleswig-Holstein.
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